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Specijalnoj bolnici za oftalmologiju Svjetlost jučer je u Zagrebu svečano dodijeljen

prestižan status Centra za edukaciju u području oftalmologije, koji dodjeljuje

kompanija Johnson&Johnson Vision, vodeća svjetska kompanija u području

oftalmologije i jedan od svjetskih farmaceutskih lidera.

To je još jedan međunarodni dokaz izvrsnosti Klinike Svjetlost i kvalitete rada njezinih

70 oftalmologa. Klinika Svjetlost suradnjom sa svjetskim brendovima radi na razvoju

novih inovativnih procedura i proizvoda u oftalmologiji, a dodjelom statusa Centra za

edukaciju počeo je projekt upućivanja europskih i svjetskih oftalmologa na edukaciju

u Zagreb, gdje će stjecati vještine i znanja u primjeni novih tehnologija.

Svečanosti je prisustvovao i ministar zdravstva, Vili Beroš, ističući kako je to novi

iskorak uspješne privatne očne klinike i dokaz njenog profesionalnog i stručnog rada

te edukacijskih i organizacijskih mogućnosti. Istaknuo je i važnost privatnog

zdravstvenog sektora za ukupni zdravstveni sustav u Hrvatskoj.

– Javno i privatno zdravstvo moraju ići ruku pod ruku. Nema te države koja je toliko

bogata da ima sve u javnom sektoru, zato ćemo kombinirati najbolje od javnog i

najbolje od privatnog zdravstva, poručio je Beroš.

Osnivač Klinike, prof. dr. sc. Nikica Gabrić, podsjetio je na početke rada privatne

klinike krajem 90-ih godina, otkada se ova ustanova razvila u vodeću regionalnu

kliniku s podružnicama u Splitu, Banjoj Luci, Sarajevu, Budvi i Skoplju.

– Ovo je veliki uspjeh, nadam se da će biti još ovakvih prigoda. Dokaz je to da spadamo

u jedan posto najboljih oftalmoloških centara u svijetu. Posljedica je to našeg 24-

godišnjeg rada. Nije bilo lako, kad sam napustio državni posao, mislili su da sam lud,

da neću uspjeti.

Te 1998. godine bilo je nezamislivo da možete opstati na tržištu, ali plaće kod nas

nikad nisu ni dana kasnile, i nikad nismo imali ni jedan neplaćeni račun, pohvalio se

Gabrić. Ni u jednoj drugoj medicinskoj djelatnosti, dodao je, nisu uspjeli stvoriti pet ili

šest klinika koje rade isključivo na tržištu, ne opterećujući pritom zdravstveni fond.

– Moj tadašnji cilj bio je dovesti modernu medicinu i najnovije tehnologije iz

oftalmologije u Hrvatsku, a glavni cilj bio je uvijek isti, pacijent. O tome govori više od

pola milijuna pregledanih pacijenata u zadnjih nekoliko godina i stotine tisuća

pacijenata koji su svoje probleme s očima riješili u Svjetlosti, rekao je Gabrić.

Danas je Klinika Svjetlost višestruko prepoznat lider u oftalmologiji, a za

Johnson&Johnson Vision radili su na razvoju i testiranju novih proizvoda, inovativnih

proizvoda kao što su Symfony, Synergy i Eyhance leće te Catalys laser za kirurgiju

mrene.

Uživo je tim iz Klinike Svjetlost u pandemijsko doba izveo devet operacijskih zahvata

u samo dva sata, prvi put predstavljajući ugradnju Synergy Toric II leće. Pred 1.200

odabranih oftalmologa, liječnici »Svjetlosti« su prenosili znanje iz Zagreba svijetu.

Ova klinika danas se može pohvaliti statusom jedne od vodećih svjetskih

oftalmoloških ustanova, a ovim nastupima i priznanjima svrstava se u oftalmološke

inovatore.Danas u sustavu »Svjetlosti« radi više od 300 zaposlenih, a na šest lokacija

dnevno se rade pregledi i zahvati kod više od 1.000 pacijenata.

Liječnici »Svjetlosti« u veljači su bili dio virtualnog Europskog kongresa gdje su

prezentirali svoje rezultate, u srpnju su bili dio AECOS kongresa u kojem sudjeluju

američki i europski očni kirurzi, krajem srpnja dr. Ivan Gabrić ima dva pozvana

predavanja na kongresu u Las Vegasu, a u listopadu četvero liječnika iz »Svjetlosti«

imaju predavanja u Amsterdamu na Europskom oftalmološkom kongresu.

– Biti pozvani predavač bilo gdje velika je čast za liječnika, to znači da su oni koji su

najkritičniji, a to su kolege, prepoznali da imate nešto za pokazati i reći. No kada vas

iz Hrvatske pozovu da dođete u Ameriku i predajete pred vodećim oftalmolozima

svijeta i to ne jedno, već dva predavanja, to je poseban osjećaj, izjavio je dr. Ivan

Gabrić.
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